

Новость · 26 марта 2019, 10:23

## Супруги из Забайкалья отсудили у перинатального центра 1,6 млн рублей за смерть новорожденной дочери

Центральный районный суд Читы взыскал с Забайкальского перинатального центра 1,55 млн рублей в пользу Татьяны и Андрея Гантимуровых в качестве компенсации за смерть новорожденной дочери.

Об этом «Медиазоне» сообщила представитель истцов — юрист Анастасия Коптеева, сотрудничающая с «Зоной права».

Дочь Гантимуровых родилась в тяжелом состоянии из-за удушья и гипоксии в апреле 2017 года. Через месяц девочка умерла в больнице.

Судмедэксперты выявили связь между работой медиков и смертью. «Например, имелись все основания для проведения планового либо экстренного кесарева сечения, однако оба варианта так и не были реализованы», — сообщают правозащитники.

Специалисты решили, что в перинатальном центре могли предотвратить развитие асфиксии ребенка.